TS5 RaF 4 g itk

| BEEO4F © HBATR] R YE R G EBiR T RS =—F 16300715
2 FiEE © VErEEELHUTE BRI S
3 Bty C REHTEARERE BB =— 301010
4 B H : 201659 H4H(H)
5 KGR

BRI E I E AR B

9 i 4] 9 30 i 32.5 63 1 0.4

9 i4]10i0 i 32.5 63 1 0.4

9 4 [11:0 I 34.5 51 ek 2.4

9 i 4]12:0 = 34 47 TR A 1.2

9 4 [1370 i 33.5 50 JedbiR 0.8

9 i 4[14:0 H 34 49 B[S 2.8

9 4 [15 0 i 33.5 50 E[& 0.6




Frih %

R4 HATI0| YEEa R T e TR TS

F 1 {0 T o [y _

375 MR A B B, WP 208 B2, Al 20s

£ i — HSr e Bt

TEH TR #Hiie HAA No. K4 Ve HH B
B33 100m ek GR 10.88 6-206 JER L NN 2016/9/4
B - 23:200m TiE  GR 292.28 6-206 JEA L NN EN 2016/9/4
B I0Hm4x100mR s GR 43.60 442 FHEN-BI-RF-UA iR 2016/9/4
HordbmEmEk  JRBs GR 1.91 286 &L ¥EAT B ) - K 2016/9/4
HordbmEiEEk  Jebs  GR 6.88 1255  HHH 2 W.A.S 2016/9/4
HE30mft100m  PEBs GR 11.76 2783 by ZHI OSAKA.TC+ KB 2016/9/4
BAELLTF800m s GR 2:49.08 1-315 A s TEDOEAC 2016/9/4
B2 400m RS GR 53.88  4-521 ol HtE g 2016/9/4
B A”00m s GR 2:04.26  4-538 |LIF B A YR 2016/9/4
B1-405%81500m 7% GR 4:30.37 1310 JEME & M ~AZ—A  2016/9/4
B 1-405%85000m 7% GR 17:26.50 1331 &5, g MK ~A2—R  2016/9/4
4 +-338800m s GR 2:20.38 457 MY EH YR 2016/9/4
LI 1500m RS GR 4:54.86 1281  mEikE EL oAk L ESEERLA 2016/9/4
5, 64E800m  PEBs  GR 2:34.00  1-328 I #kA YLD[EAC 2016/9/4
AR E1500m s GR 4:36.31  4-552 /g BEIR Y 2016/9/4




-\ = ‘g2 & (k&3-K )
@y FRBHEE (B4TH) BEMHR ERERFEAS (A2 —F : 16300715
RRK . EAFIALE (H)
HEHSOBRELRIXS (3R !ilﬁ:I 01010)
R i {2 148 24 3 Afx 51 641 161 8111
BA BR0O 10.88 (:0.0) | EX (2 .12 (0.6 |AH BR .16 (:0.6) | T% &8 .21 (0.0 |REE BA 11.40 (0.0 |5A BEQ .47 (0.6 | %85 BA 11,59 (0.0 |PH BAD) T7.82 (+0.6)
100m KIREEX GR |7 EmEA WAS OSAKA. T - KB KIREZX 0SAKA. TG - KR 24k
=] - A . - £ . -
200m By HHRE) w21.86 (+2.1)|EIE 2 (3) w22.29 (+2.1)|HeB BA) w22.58 (+2. 1) |RRiE HX w22.68 (+2.1) |gTEA EF w23.17 (+2.1) |8 #|XK0) w23.53 (+2. ) |:Z@ EA w23.58 (+2.1)|&=k K w24.08 (+2.1)
ABRIABXR LK EIE/{ITEN 0SAKA. TC - KBR W.AS EH OSAKA. TC - KBR MFLUTRE2—X
200 LA F8E (2) 51.28| AR tHE D 52.08|KF #EE Q) BRE BQ 54.21|fE5F REA (D 5476\ A (1) 56.92
wE BE BE wE BE B
800m £ BEQ 2:03.29|&=A #Hth (1) 2:03.33[FEE *REQ) 2:06. 7386 K BHE 2:07.64(tEHE ESL 2:13.37| X5 1&BE (1) 2:13.64
B i) EIE/{ITEN W.AS OSAKA. TC » KBR LK
1500m =k FEth() 4:27.07
BE
5000m AR BEA) 17:16.90(FE 2+ (2) 18:26. 58
+H B B
- Bm 43.60
] FHER ER () GR
4x100mR B8HF HEEQ
S KFE £HEQ)
F i 50 @)
= = 191
EEE leamm - Kk &R
EiEHk B & 6.88 (+0.7)[TERN EH£) 6.23 (+0.8) |#EA KZ(2) 4.72 (+1.8)
= W.A.S GR[EF it A
—— Lk EE© 1675 1.8 |AF BEQ 12.30 1.9
= MFILK fi
. HE &2 11.23
BAE nmus
. HE &2 26.78
REE | nmwusts
By RE fBs 57.59|1@HF WA 51.42|FH #u(1) 45. 31
W.A S 0SAKA. TC - KR gl
Py Toom Bl BE Q) 1844 -1.5)|FM FH) 1853 (1.5 |FL BEAQD 863 1.5 |1 F BED 1988 1.5 |8 &AM 19.88 (-1.5)|AH BED 22.08 (1.5 [BK BED 23.65 ClL.O [BE —ZED 7548 (1.5
) BREATAY—hF DM HAC DM #HAC BRET7AY—F DM #HAC FLDEAC DM #HAC D MHAC
5. 1EHT Toom T =20 16.14 (+1.3) [lRA AF@ 16.47 (+1.3) 2@ 155 @) 7.4 (1.3) | AH WG 7.26 GT.3) [N FRE) 747 .3 |% REG 754 (1.3 |2 Mm@ .10 (1.3 |HE F—@ 1812 (+1.3)
: FEDEAC BETARAU—F DM #HAC FLDEAC LD EAC BETARI—b DM #HAC D MHAC
Toom NE BB 1234 (0.0)|BA BE® 15,51 G0.9)|EE EHF®) 15,83 (0.0)| T2 &G 16.40 (0.9)|HZ RO 16.74 (10.9)
FEDEAC BETAY—+ LD EAC FLDEAC BETAY—F
5. 6EBF 800m FiE R (6) 2:42. 77| kst ¥£3H(6) 2:46.10( & ZED6) 2:52. 32|/ KB (6) 2:52.35(&t8 &HZE(5) 2:55. 11| BK ZFIE(6) 3:19.16(MZE & (6) 3:21.48
N DM #HAC FLDEAC F2DEAC W33 RAR—YH 5 JiEkE DM FHAC W55 RAR—YH S5 JiEiE BETAY—hF
J— NE BB 360 (1.7
= HDEAC
. +#E EZ8| 11.76 (-1.1) |%B EH# 12.16 (-1.1) |sh& # 12.85 (-1.1)
SOmRBTF 100m 0SAKA. TC - AJR GR|FNZRILIEE AL
Toom RO & 1207 1.1
. MIL<w x4 —X
SmKAF 5000m a0 AR 22:12.24
W55 RKR—YH S5 JiEE
500m A =20 70 08| FE FE@ 3:03. 30| Ak XA @) 30352 WE®D 3:06. 92| KA BZQ) 317 5%5|FW HEG) 310027 HEG) 324040 BE® 3.25.08
VELTEF FLDEAC GRS 5 RIKR—YH S5 TiEm BETAY—k BRTAY—F BETAY—F D MHAC W55 RKR—YH S5 TiEm W55 RAR—YH S5 JiEiE
J— nE ER Q) 341 (+0.9) |fAll A @) 27T . D|=F BAD 7.60 (0.0)
= DMFHAC DMFAC DMFHAC
FEDOEAC 1:02. 86| D h#HAC 1:06. 85
TN ¥ALL FORE (4)
4x100mR Tz ®UMG) wE 1&F5 @)
INPEBT HA EEW0) e BF=E)
IE EWG) Km H(6)
3 gAYy hAn- JIE FHFHWO6) 25.20|)1  BE - (3) 15.21
FROEAC DINFAC
Toom Bl B0 12.49 GO0 |BE BEO 1277 GO | LB EXQ@ .77 G0N |Em EREQ 13.03 GO N[BT BB 300 0.0 |HAE £G) 314 G0N |FH L0 .16 G0N [Tl BHQO 13.45 (0.1)
Hi ®Jilh wES #)ilh i mET Hih Hih
200m NGE fEE Q) 75.29 (-0.5)|IL% ERQ@ 75.93 (0.5 kA F£O 76.85 (-0.5) [BM EF (D 78.38 (-0.5) |FE #HQ) 29.60 (-0.5)
Il piokes wES TRE o BEE=D
400m =W HE Q) 53 88[EL WEQ 1:02.77
Hih GR|Z £ o
'I:_E 500m MEAEING) 700 26|58 BRO 7:08. 23| T2 BIEQ) 713 28| EF EHQ 7.16.19| 5% BB G) 717, 39| 5% #RG) 722 68| 2% KB 725 95| &L (D 773018
= mES GR| % o mES TRE—h RS BEES TE ke
o 2000m =R BHO 906 44| B EHQ 90764 T2 BEQ 916, 21|l % O 921 17|k BE Q) 922,08kl BAQ 9.23.08|7e A ERQ 93180 tH ARQ 958,57
Hro TRE=® wES b #JIl #IlE )il EEES
E B EhA 49, 05|27 LB 51. 34|85 £ hC 53. 14| F:&E - 53. 81
=HEHO) BE BEO BA BRO) B ()
% 4100 (i A ) B Q@) PE BB Q) =R Q)
B B3 XM EEQ) P EALQ) NS 10
% S HHEQ) i RH Q) AR RE ) FE HEQG
J— R BE Q) 1740
s Hi
prp— Bl B0 563 (1D |EI EG) 190 (1.7 | Tl FHQO 18 .08 REO Wi 19 (4.9
Hi Hih Hih BEE= D
— TR £Q) 7| EE EE) 5. 17| BB EAD) 5.00
Hro FHim &Il
ERBT R ;; HRE(2) 31.98 $§; AR 22.67
£E#& F8A 15.54 (-1.1)
100m
. R
SoRAERF s, Ea AW %
s R
Bl #Z 4:30.37
1500m ML RAE—R GR
. HhOEE 17:26.50|& N 1A 21:45.82
WORKERF 5000 ML R 2 —X Rl EmAERS
EiEBE #}AR FEA 5.01 (+0.5) [FT X7 4.97 (-0.2)
- MBRUT R 2 —X BETC




= ez o L )
(XY FR2SERE (SATE) BEMAE LRHEFEAS (XS — K : 16300715
RRK 28'i|E9FI B (B)
= HEHSOBRELRIXS (3R !iiw:I 01010)
R a8 148 24 3 Afx 51 64z i} 8111
100m EF HET() 1354 (3.0 |25 &5 14.44 (-3.0)
FFLA potia)
200m N FEK (2) 28.99 (+0.1) [&FH k& (1) 29.18 (+0.1) M5 £ (2 29.72 (+0.1)
il B i)
B X£HQ? 2:20.38
800m 5 6R
1500m EiE L) 4:54. 86| BA FE(Q) 5:10. 38
o HIBRILE ST ERIA GR| 357
0] 10:46. 66[m@ =AE (1) 10:565. 30|ATL R (2) 11:09. 30
JE 3000m = 5 =
- #E ERQ 1.55
t R EIETIPN
= i HR Q) 4.38 (+0.9)
? sEIEDk o
R fH BHiR(Q2) 11.05(#HE #AF 9.68
AR Rk
. HHE BF 35.10
RBE ey
U Wl tRQ) 30.2
PYE e
Y 100m Hr BEQ 18.20 (+0.9) |BE 7FE& (D) 18.87 (+0.9) |BE ZRE Q) 19.81 (+0.9) |[lak () 2000 (+0.3) | =% WEF () 21.32 (+0.3)
N DM #HAC BET7AY—F DM #HAC FLDEAC DM #HAC
T 100m BA HEE @) Wi6.06 (+2.0) |fkiE F3E @) Wi6.08 (+2.0) |[&A #m@ Wi6.28 (2.0 |BE Em@ Wi6.48 (+2.0) |ZE #@@ Wi6. 75 (2.0 |[lak BEQ) Wi7.53 (2.0 |Eh BEE® Wi7.08 (2.0 |78 WE D W19.55 (+2.4)
: FEDEAC DM HAC LD EAC BRET7AY—F DM #HAC FLDEAC DM #HAC D MHAC
100m FE HRZE®) 14.47 (0.8) |# ZEEG) 14.66 (+0.4) [l BEZE () 14.73 (0.4 [l F=(6) 15.07 (0.0) |A8 EAE(6) 15.08 (+0.0) |iI5A BZ(0) 15.09 (0.0 |=48 &HZ0O) 15.15 (+0.4) [JEA 7t ©) 15.18 (+0.4)
HRLELY S D EWETRAY— £ OEAC DHIAC EWETRY— b WETAY—k EWETRY— b WETAY—~
5. GERT 500m FI Bk (6) 2:34 00|14k ER(G) 2:43. 16| 64K BE () 2:45 68|  HIE 6) 2153 30| &FF R (5) 3:00.60|RE 125 6) 313, 18| Rk EREE (6) 3:20.91|1\8 BE 6) 3:28.97
* LD EAC GRIBRAZAU—L LD EAC BRET7AY—F LD EAC D MHAC DM #HAC BwBRTAY—F
— EY N FES0) 411 GLA Rl EEG) 3.99 (+1.5)|f5A EZ(0) 3.68 (3.0)|=48 &BZ0® 3.57 (+2.0)|A1ll HEEE(6) 3.43 (1.0 |AE EAE®) W3 41 (+2.4)|@# FIBZG) 3,39 (+3.3) [Nl HEk (6) 3.34 (+1.0)
HRLELS S D HOEAC EWETRU— b EWETRAY—k EWETRY— b WETAY— DHFHAC FOEAC
800m ZH #84) 3. 1M|EK HEE® 3:12. 151k & &4 () 3:14.271|/EK #VUQ) 3:28.69(fAK 1&(4) 3:37.21|1BK HTEQ) 3:42.12(aK BFE Q) 3:43.24
1EL TR DM #HAC FEDEAC W55 RKR—YH S5 TiEm W33 RAR—YH 5 JiEkE W5 S5RKR—YH S5 TiEm W55 RAR—YH9 S5 JiEiE LD EAC
— T EETI0) 3.05 (+1.0) /%A #m@ 291 (0.0 |25 Zm@ 2.7 (1.6
DM #HAC FLDEAC BETAY—k
FEDOEAC 59.99|iEF 7 A1) — kA 1:00.61|DOMAHAC A 1:04.03|OM#H#AC B 1:07.50
Bl B (5) =5 HR0) BE BRE©6) R REW)
4x100mR AKX EEEG) B/AR BiE6) Hifl MBS ZE #)
INgELT /F RO B E=(6) BIAMR MR (6) N HE G)
FUI_ Bk (6) t#F(5) NS 10} B 123 (5)
A" YyhAn- RE FHREG) 39. 08|11l ek (6) 29.64|HF T4 (6) 25. 60
DM #HAC FLDEAC DM #HAC
100m EERES S HA) 1319 (0.0 |=t ZREd) 13.54 (+0.2) |RE EEQ) 1402 (+0.2) |H% &% (Q 14.08 (0.2 |[FE ZQ© 14.35 (+0.2) |[{6E BEB ) 14.54 (+0.2) |81 BT (1) 14.56 (+0.2) |&Il tEQ 14.71 (+0.2)
. T )5 EEE B EEE=D B EET
B EPRQ 26.82 (0.2)|=t EAED 2771 (0.2 |RE HEQ 28.61 (-0.2) |F%H &% Q) 2019 (0.2 |xE FEO) 272 0.D|BF EAQ 29.87 (-0.2)|#@ BEB (D 30.16 (-0.2)
200m o EET %)l EEE AR BmEh BREES S
HE EQ 30.16 (-0.2)
[
200 =@ B0 2:27.80| XA BRK Q) 2:35.82|/\0E RIE (1) 2:36. 11|&A BEEQ 2:36.50| % BEZ () 2:36.95| 808 £5 Q) 237 21T E#HQ) 2:45 18| =% M= (1) 2:52.65
|:|:| TEE— HEET TEE=—& ko mET i EEE=T b
1500m NE REEQG) 4:36. 31| AR BATE (3) 146 00/=@ B(Q) 5:03. 19| /\PE SFIZE (1) 5:07.58| iR HRRT (2) 5:12. 96|14 BREZ (3) 5:15 71| &5 KW (2) 5:21.40| @ EH ) 5:21.90
4 sAEE GR| %11 TEE— TEgE=d &)Il% BmEh TRE=—& )il
% 100mH BLE QO 18.62 (-1.0) |Att F(2) 21.56 (-1.0) [Fk #EEE(1) 21.64 (-1.0)
TEE=—& AT &)II%
E etk 54, 98|:BEE=H 57. 07| FEE=_PA 57. 35| LA 58. 74|85 £ hC 1:01.73
*E FEO) i Ei‘f‘i‘(l) K& EFQ mas EIRQ) BB mE)
t 4x100mR Al tEQ IR T10) #HE Q) BE 25 Q) i =D (1)
=t ZPED) KB AR (2) 0] XM BEEG) B HE )
% hB k% Q) HTE Z30Q) A B (3) it BEQ) #T AmQ
EEB KE E=PMQ) 1.38(a7dt k%1 (2) 1.25|5%8 BARZE(Q) 1.20
= FEE = TRE=F Fth
— HT ZAQ 456 (+1.9) | tEQ 3.73 (+1.5) |BTE B3 Q) 3.60 +1.0) |8l BEQ 3.55 (0.D|@A <5 344 1.1
BmET EEE mEE= T EEE= TRE=F
. WA Q) 9.00| K% ZEHQ 8.63[EA E() 7.70| @ () 6.39|FH+ B0 6.10|Fa ZMQ 6.08|BE & 5.20
&Il FEE o FEE TEgE=F Hg EET TEE=T
e Al &E0) 14.73(UEX EXREQ) 13.85|FTE Z&(1) 11.66[;Eim B (1) 11.25
FEE = B FEE o i ¥
GR: K&% w (wind assist) : BESE
N AR
E¥R: WWT =B
SERIE: EE Bt




oy e - 2fER) - TR fER (B R)

mH 20166E9 11 4 FHE

bt R T e B 30 WA SEATIR] MRV B A T e LGRS 16300715 RogR AT

MR fRA R RO B R [iRsEZEd Ao = HRE A RERE B 301010 FLERE
wa a0 e e | e e | BRIRE e | s cem | BEIRE D p | mmescen | TR e | mmes e | TRIRE T g
100m | 4| P | 1| 0| 1 |[AFE EK(99) Ez'! LL17| 2 |PP% 40 (92) ifgﬁ”é' 11.30] 3 [h® H%K (00) ;E'ji”ll 1134) 4 @Ak KHH(79) ;E§m715~7¢ 11.79
00m | 4| T [ 1| -01] 5 |FHEA EO0) iﬂ;z”lj 11.82] 6 |fii #:+(00) fﬁ?z"; 12.50|  |WE A (95) fgf@ﬁmﬁl DNS
100m | 4| P | 2| +0.8] 1 |BER #AL(95) ﬁ%};ﬁkz 11.05] 2 | AAF EAC(92) Eg;@ 1L17| 3 |RRH K (92) ?jfm.m.ﬂ& 11.43] 4 [ EA(94) ?)thEKA.TC-j:WE 11.61
om | 4| v | 2| +08| 5 |& o) ik 12.17| 6 | &8t (00) fﬁ?z"; 12.53| 7 [#E 1EA00) Ez”f 12.83 | T (93) ;E?’qf”' DNS
0om | 4| T | 3| 06| 1 |BA B 5) j@?ﬁ:ﬂ;%k4 11.44| 2 |8 #k(92) ?sﬁfmmc-kwx 170 3 [ifiA K (00) %ﬁ’g 1235] e oz | DNS
wom | 4| |3 | | |mB ARO5) %%%4 ons| [ mE@) | HE DNs| | s£2E(93) E%ﬁj@% DNS
200m | 4 | TEE |1 07| 1| BEA AL (95) j@?ﬁz;ﬁk3 22.28| 2 |¥EM EA(99) ?sﬁfmmc-ﬂ& 23.59] 3 |HiM P (92) \?ﬁf"f 23.60 4 &k KA (T4) ;5§E77\5’~7§\ 24.59
200m | 4| FiE| 1| +0.7] 5 |&FF %0) ik 24.61| 6 [iA K (00) %2”; 25.35 | Ak (97) ii%[!jjﬁl DNS
200m | 4 | TEE | 2| +0.5] 1 |HT BHA97) ;Eiﬂjkl 22.86| 2 |5 3(95) ;ﬁﬂjﬁg 22.87) 3 | RLEH BK(92) é‘ngA'Tc.ﬂ}x 22.98| 4 | FHK(00) E;ﬁu{ 23.32
200m | 4 | T | 2| +0.5| 5 |&ME #i(00) EE”; 25.94] 6 |BET A (00) zz”j 26.08
wom | 4| w1 | e n ok kmee (BED ) easf 2 e smoe B Rt R R R NRE RRCVTIE I GO R S 17.93
00m | 4| T | 1| +n1| 5 |E&m EHZEOD) ziﬁgzuﬁb-s 18.04) | =% #KOD jﬁ';’wf;m% DNS
W0om | 4| T | 2| -07| 1 |iA =R (06) ;igikm.él 16.79| 2 | AAF HEH(08) ;gffAC‘S 17.35] 3 M/ RIEA(O7) IS%AC-?, 17.41| 4 |4k HEHE(07) z§$x9~h-3 17.53
100m | 4| Pi#&| 2| -0.7) 5 |&f Kifi08) j)]i{{iAC-B 18.69
W00m | 4| T | 1| 06| 1|m RO ;Djiis 12.43| 2 | =MW (5002) gfﬁﬁz 12.85] 3 A K (02) f§z$3 13.07| 4 |P)11 7 (02) Eﬁﬁ% 13.09
100m | 4| P& | 1| +0.6] 5 /N 15(03) ’fﬁzi:qul 13.72| 6 |l A# (03) Tﬁ?ziztpz 14.66( 7 |dfi FEZL(03) Eﬁﬁl 14.93
100m | 4| T | 2| -L7| L /hEFE {5 (02) g?ﬁiz 12.56] 2 |1 EK(02) 2%5;2 12.65[ 3 |4 {=(02) ;?ﬁﬁz 12.99] 4 P42 #i97(03) Eiﬁz 13.33
100m | 4| 7| 2| -L7| 5 &L AifE02) ;&%‘S’;:Wz 13.65| 6 |fif =7 (04) Eﬁgﬂl 14.90[ 7 |t KIE(03) ;?ﬁf;l 15.02
wom | 4| T | 1| 0| 1 |fEE Aok OD) jfjki\(” 16.27| 2 |44 Hif(06) Zﬁm% 16.47| 3 [k E3E(O7) Ejf\c:a 2| 4 |mib s | PR 18.02
100m | 4| P | 1| +0.1f 5 [pEm £ (06) j?f&i\c-zx 19.91
100m | 4| T | 2| -12| | |@A FXH(06) ngo%/\cq 16.52| 2 |5 £ (07) 22&%9—%-4 16.80[ 3 |&MH #9(07) j?fjfi/\c-zx 17.01] 4 | & (07) ;u;%gxu—h-s 20.63




~o v e - 2R TR fER (B R)

A 20164291 4 A FpIE

Wit WP T Ve B 30 Bitins SEATIE] MR R e B EORTFHE R 16300715 RLEREAE

EMERIRA YR RO T R B o =3 AR BB, 301010 Rk E
wa a0 e e | men e | BRIRE g | s cem | BETRE D p | mmescen | TR e | mees e | TRORE T g
100m | 4| FE| 2| -12| 5 [FHA HEQOD QE)TQJAC-B 22.05
100m | 4| P& | 1| 03] 1\ HHE(05) ;E;‘?L'L‘@g Lyoreg 1438 2 [HEA S (04) gzg’lwﬂw 14.84] 3 |ATL H2E(04) ;;2;;”#'“6 15.611 4 ¥ F&7 (05) jffjfgmﬁ 15.86
100m | 4| T | 1| +0.3| 5 )ik EHE(05) QE@;AC% 16.37 6 |%A A722(05) gzg’;u%\-s 17.11) 7 |HH T4 (05) E’f@;m'e 18.22
wom | 4| |z | 09| 1 sl semes) | PN us 2 e Fren |BRN ol s [ merpon BN T aesf o e mee (TED 15.61
00m | 4| T | 2| +05| 5 |[AiAR Ml (04) jﬁiﬁ/«c-a 16.81] 6 |2 FE(04) 22%9%-6 16.89
100m | 4| P& | 3| +0.5] 1 bk #32(05) ;ﬂf@iwﬁbﬁ 14.54] 2 | =A% 3 (05) Eﬁgwﬁw 15.07| 3 |BEPY 4L (05) I‘frggxu~b~5 15.10] 4 |&A #LE(06) TS%QACS 15.53
wom | 4| FE| 3| 0| 5 |@N mon (BEG 596l 6 1w wezoe) (BNl ek oo (BEDL DNS
om | 4| T | 1| -oa| 1 |m¥ Ewi02) Zﬁiz 13.30| 2 |JF k2 (03) ;ﬁ'ﬂ;Z 14.41] 3 WL 4 (02) ’EEZ;JP'Z 15.04 4 R T(03) Zzﬁl 15.10
wom | 4| T || oa| 5w oEmen  |[REL 5.1f 6 bk sz (B 57 7 |t oz R 603 8 ik e BEL 16.52
100m | 4| Ti#E | 1 NI fBA Wi (03) zfﬁil DNS
100m | 4| P& | 2| -13| 1 |=k 3J4E(03) Eiﬁl 13.70] 2 |*hBF RER(02) zz$2 14.08) 3 |BIL HEfE(04) Eﬁﬁl 141.64] 4 [FA %(03) fﬁZiiqﬂ 14.81
wom | 4| T | 2| -13| 5 |# £EO ;Ejiis 14.95 6 |[iA Z25(03) Tﬁziiq]l 15.38] 7 |IT 28802) fﬁ?z‘iijz 16.16] 8 |4 6T (02) zzﬁz 16.17
100m | 4| P | 3| +L0| 1 |®m FH(02) E?ﬁiz 14.13] 2 [ #EELD (03) gzizq]l 11.42f 3 ) £E02) fﬁ?zﬁz 14.54] 4 |81l 7% (02) zi\iijz 14.66
100m | 4| P& | 3| +L0| 5 | #(03) E?ﬁil 15.15] 6 (ML #i(02) Tlﬂzi:qu 15.22( 7 | B (03) ﬁzizm 1549 | K& H-3%(03) T[Eii:q]l DNS




74—V R - 2fE - R B iisR (B &)

A 201649 H 4 H R
FEti4 TR RE 30 [URsEazd SATIR] VErE v T e LSRR AR S 16300715 Rtz e
EERA WV L B 2 =R A e LB 301010 ik
w o |n | | memea e | WRIRE D e [ ses oo | TEERE D g [ s e | BEEEE ) g | W s cne | TEERE ) g
g | 4| v || ey R Tl R -y NM
B | 4| vy | 1|1 e ez | 688 00)| 2 | PR o) | B 62 009)| 3 filbk Koo B 472 (61.9)
e | 4w | 1|1 ezee (REE emsesf 2 hE raeo B 12.30 (1.0
7‘3%&%#) a | v | 1|1 | mE Bz (ss) ig%:ﬂmﬁ 11.23
m;"ifx Al s 1] 1| mE Bz ss) ;ﬁ:ﬂmﬁ 26.78
5:(?0}? 4 s | U1 R ihEE(92) fﬁf'ﬁ 57.59] 2 |f@H HA (86) (ji)csﬁfKA.TC-jtﬁ}i 51.42| 3 |FHH fifi(00) T@D%”i 4531 /NI F#e (96) Eii%@L DNS
’gg)of alvs || i mean B o
i | 4| s | [0 smos  (BED el 1 s gmos (B 0 oo 2 e mies PR b 5 |2 mkon (BEL  so 0.
vrsyzaa=| 4| R 1L IR A (06) fgjﬁma 25.20] 2 | )i W§=}(07) i;'i@u:m_g 15.21 | =% #R07) jgigfifxc-?) DNS
s |4 v | 1|1 ERe (REL 140
s | 4w | 1| e (REL ses ol 2w aen | wo0cLo| 3 | oy (R wssoo| 4 e gamon)  |BELL L s
s | 4w | 1| ek oseken  [BEL pns| |k e (BELL DNS
el IER U R I IR LI SR il il 2w ey | RN U R OO el 5.00
Pfﬂ?%f 4| V| L] 1 (A 6T (99) 2’;2”; 31.98| 2 |BRE HK(00) z%% 22.67
b |4 v | 1| 1| Re Ras)  (FECL 1.35
R R Y RN CO N SR LY IR S TV kel 197 (0.9
g |4 v | 1|1 ek e (TR 1.55
s | 4w | 1| 1| e (R 1.38 (0.9
ol IR I I IR CLE OO B os| 2 i wree R 9.68
PR e | 1| e wren TR 35.10
Dl RN I N L O ik 30.25
FEMEBE | 4 | TREBE | 1| 1|t E3E3E(05) ILT%IIJT@L//??-(; 411 ¢1f 2 I BEE(05) ZVJ{\AC5 3.99 +1.5)| 3 A #EE (04) Z?ﬂ"?g’JXUH\@ 368 (3.0 4 | =46 A (05) 2;‘??7\”4\'5 3.57 (+2.0)
o | 4| wns | 1| o omeon (PN haeio] 6 (e meton [BEN L haancenl 7 m frssos) (T 0 feascasf 8 i pokon | larewo
AEfEpk | 4 | RBE | 1| 9 [l FE(04) j’;;ﬁ;ﬂAC.ﬁ 3.20 (-1.0)| 10 |JIllEF 5 (05) j)”jfiAcﬁ 3.00 (+0.9)| 11 |¥A Fr727-(05) Z?ﬂ"?ngﬂ\ﬁ 2.77(-0.5)] 12 |2 ¥E (04) 2%?7\”#]\'6 2.63 (+0.5)
FEMRBE | 4| TRBE | 1| 1 |feE ROk (07) j’;g@:AC% 3.05 ((Lo)| 2 |BRA il (06) ISSVJ{\AC% 291 Co.nf 3 |FFE FE#H(07) Z%?XUH\% 2.71 (+1.6)
sxUyzze— 4| RE 1|1 RSk EHRE(05) QZ}T;’AOG 39.08] 2 |BI BEk (04) ;SZ?AC.G 29.64 3 |HHh T4 (05) ig;ﬁf;m.ﬁ 25.60




74—V R - 2 - R B iisR (B &)

A 2016429 H 4 H FHR
FEti4 HEPAYE ST 30 [URsEazd SATIR] VErE v T e LSRR AR S 16300715 R
EREE AT LB WA, 7 SR R RS 301010 A
w o |n o | meen e | WRIRE D e [ ses oo | TEERE g [ s e | BEEEE | mp | W mmmscne | TEERE ) g
B wis | 1|1 kg emoy (MR Las| 2 e dmon (RO W AEQn |HL 1.20
B s | 1| g oy |RERL 0 s o) o bmen [P i e (P o] 4 sl men)  (BEL
AR g | 1| s Ak czaen PR faaenn| e ommen |
JEE | 0| e Uk mmen | DL s00f 2 km oy L R LT v L TR O el
S| v | [ s e wmon (R 610f 6 | mpren) B w ooy R s s women |BRD
ki R R TCON e | 2wk seon [P GO e nes| 4 oo wios MELL




